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دائرة اللاجئين

التعليمات الخاصة بالغيابات ومنح الاجازات للمشاركين في البرنامج التمهيدي
تطبق هذه التعليمات على المشاركين في البرنامج التمهيدي. اما المشاركين في تعليم اللغة النرويجية فحسْب فتطبق عليهم تعليمات أخرى.
يحصل المشاركون في البرنامج التمهيدي على مخصصات البرنامج التمهيدي المالية أثناء مشاركتهم في هذا البرنامج. يتوجب على المرء اتباع هذه التعليمات لكي يستمر في تمتعه بحق الحصول على مخصصات البرنامج المالية في حالات عدم حضوره. من المهم ان يقوم المرء بالتبليغ عن عدم حضوره في وقت مبكر قدر الإمكان عندما لا يتمكن من الحضور.
الغيابات التي تـُعزى الى حالات المرض
يمكن للمرء عدم حضور ساعات البرنامج التمهيدي عندما يصاب هو بالمرض، أو عندما يصاب أحد اطفاله بالمرض او عندما يصاب الشخص الذي يقوم عادة بالعناية بالطفل بالمرض. 
ما الذي يتوجب عليّ عمله؟ 
عند تعرض المرء للمرض أو تعرض أحد اطفاله/من يقوم بالعناية بالطفل الى المرض، عند ذلك ينبغي عليه القيام بما يلي:
· ارسال رسالة نصية قصيرة (SMS) الى المدرسة على رقم الهاتف 480 99 704 قبل الساعة 09:00 في يوم الغياب الاول
· ارسال رسالة نصية قصيرة (SMS) الى المدرسة قبل الساعة 09:00 كل يوم، في حالة غياب المرء لأكثر من يوم واحد
· أن بقوم بتسليم المعلم التبليغ الذاتي عن المرض (egenmelding) على شكل استمارة في اليوم الأول من عودته للدوام ثانية في المدرسة
· أن يقوم بتسليم تقرير طبي الى مستشار البرنامج التمهيدي عند غياب المرء بسبب مرضه الشخصي لمدة تزيد عن ثلاثة أيام عمل اسبوعية
عندما يقوم المرء بإرسال رسالة الى المدرسة فيجب عليه وعلى الدوام ان يذكر مُرسل تلك الرسالة.
ما هي مدة الغياب المسموحة لي؟ 
المرض الشخصي: 
· يمكن استعمال التبليغ الذاتي عن المرض (egenmelding) لمدة اقصاها 3 ايام في كل مرة، تحتسب أيام السبت والآحاد لغرض احتساب تلك المدة
· عند غياب المرء من جديد قبل مرور 16 يوم (ومن ضمنها أيام السبت والآحاد) عندها تُحتسب أيام التبليغ الذاتي عن المرض (egenmelding) السابقة من ضمن الأيام الثلاثة التي يمكن للمرء ان يتغيب فيها 
· يمكن للمرء استعمال التبليغ الذاتي عن المرض (egenmelding) لغاية أربع مرات كحد اقصى خلال مدة زمنية قدرها 12 شهر. لا يتبع ذلك السنة التقويمية، غير أنه يحتسب رجوعا اعتبارا من آخر غياب
مرض الأطفال او مرض من يقوم بالعناية بهم: 
يعتمد عدد الأيام التي يمكنك ان تغيب فيها عن الدوام بسبب مرض طفلك أو بسبب مرض الشخص الذي عادة ما يقوم بالعناية بالطفل، على كونك تعيش لوحدك مع الطفل ويعتمد أيضا على عدد اطفالك.
· ابوين اثنين مع طفل واحد او طفلين: 10 أيام خلال فترة امدها 12 شهر (لكل واحد من الابوين)
· ابوين اثنين مع ثلاثة أو أربعة أطفال: 15 يوم خلال فترة امدها 12 شهر
· واحد فقط من الابوين مع طفل واحد او اثنين: 20 يوم خلال فترة امدها 12 شهر
· واحد فقط من الابوين مع ثلاثة او أربعة من الأطفال: 30 يوم خلال فترة امدها 12 شهر
يمكن للمرء ان يغيب عن الدوام بسبب مرض الطفل او مرض القائم على العناية بالطفل لغاية السنة التي يكمل فيها الطفل 12 سنة من العمر. عند كون الطفل يعاني من مرض مزمن او من قصور في القدرات الوظيفية، عندها يطبق هذا الحق لغاية السنة التي يكمل فيها الطفل 18 سنة من العمر. 
الاجـــازات  
عندما ينوي المرء ان يتغيب عن حضور البرنامج التمهيدي، يتوجب عليه عندها ان يتقدم بطلب للحصول على إجازة مقدما. ينطبق ذلك في حالة كون الغياب لمدة يوم واحد او أكثر، وكذلك إن كنت ستغيب ذلك اليوم بشكل جزئي فقط. يتوجب عليك التقدم بطلب للحصول على إجازة عن الحضور للبرنامج التمهيدي بغض النظر ان كنت تداوم في تعليم اللغة النرويجية او كان لديك تطبيق عملي او أي نشاط آخر عندما تنوي التغيب. 
تختلف القواعد المطبقة غلى الاجازات اعتمادا على نوع تلك الاجازات، غير ان العامل المشترك بينها هو ان يقوم المرء بالتقدم بالطلب للحصول على اجازة باستخدام استمارة طلب خاصة بهذا الامر قبل ان يغيب عن الحضور. عندما يكون الامر ممكنا، يتوجب على المرء ان يتقدم بالطلب قبل ما لا يقل عن 14 يوم قبل يوم غيابه. في بعض الأحيان قد لا يدري المرء قبل فترة مناسبة انه سوف يتغيب. عندها ينبغي على المرء التقدم بطلبه بأسرع ما يمكنه، وان يُدرج كتابة في حقل المبررات في استمارة الطلب السبب الذي دعاه الى عدم التقدم بطلبه قبل ذلك.
يُسلم طلب الحصول على الاجازة الى المعلم. لا يمكن للمرء التمتع بالإجازة قبل الحصول على إجابة على طلبه. عندما يقرر المعلم منح المرء الاجازة او رفضها، عندها يحصل المرء على نسخة من الطلب. هنا يتم التأشير على حقل يبين إن كانت الاجازة موافق عليها من عدمه.
عندما نقوم باحتساب عدد ايام الاجازة التي يحق للمرء الحصول عليها في مختلف الحالات، عندها لا نقوم باحتساب أيام السبت والآحاد.
الاعياد الدينيــــة 
اولئك ممن لديهم أعياد دينية ليست عطلات رسمية في النرويج، يمكنهم الحصول على يومين اثنين من العطلة يقومون هم باختيارها خلال كل سنة. يجب وعلى الدوام التقدم بطلب الحصول على عطلة الأعياد الدينية قبل ما لا يقل عن أسبوعين اثنين.
الاجازات الترفيهية/الرعاية الاجتماعية 
يمكن للمرء التمتع بإجازات ترفيهية/رعاية اجتماعية لغاية عشرة أيام خلال السنة الواحدة. على سيبيل المثال يمكن للمرء الحصول على إجازة ترفيهية/رعاية اجتماعية وكما يلي:
· عندما يرافق المرء طفله وهو يبدا بالدوام في روضة الأطفال (3 أيام كحد اقصى)
· عندما يرافق المرء طفله عند بداية الدوام في المدرسة (يوم واحد)
· في حالة زواج الشخص المعني (يوم واحد فقط، يجب ان تكون الاجازة في نفس يوم الزفاف)
· عند حضور المرء مقابلة الحصول على عمل
· عندما يكون للمرء موعد مسبق لدى الطبيب او طبيب الاسنان
· عندما يقوم المرء بالعناية بأحد اقرباءه في المنزل
· عند وفاة أحد افراد العائلة المقربين او من حلقة الأصدقاء (لغاية 3 ايام كحد اقصى + الأيام المستغرقة في السفر)
عند عدم وجود ذكر لعدد الأيام التي يسمح بها بعدم الحضور، عندها يحصل المرء على إجازة طالما كان ذلك ضروريا بالنسبة للموعد نفسه واي وقت قد يتطلبه السفر. لا يمكن للمرء الحصول على أكثر من 10 أيام اجمالا من الاجازات الترفيهية/الرعاية الاجتماعية في البرنامج التمهيدي كل عام (السنة التقويمية). عند حاجة المرء للمزيد من أيام العطلة، تكون تلك الأيام عند ذلك دون مخصصات مالية.
العطلات المتعلقة بالحمل والولادة
يحق للمرء الحصول على عطلة مع حصوله على مخصصات البرنامج التمهيدي المالية عند تعلق الامر بانه قد رزق طفلاً:
· يحق للام الحصول على سماح بعدم الحضور في حالات فحص الحمل
· يحق للام الحصول على 10 أيام من عدم الحضور كحد اقصى خلال فترة الحمل
· يحق للام الحصول على 20 يوم عمل من عدم الحضور في البرنامج التمهيدي بعد الولادة
· يحق للاب الحصول على 7 أيام عمل كحد اقصى في البرنامج التمهيدي بما يتصل بالولادة
· خلال السنة الأولى من حياة الطفل، يحق للام كل يوم الحصول على ساعة واحدة من عدم الحضور كحد اقصى لغرض تقديم الرضاعة الطبيعية
لا يحق للاب الحصول على عطلة بما يتصل بالولادة إلا عندما يكوم مقيما سوية مع الام وان يقضي ذلك الوقت مع العائلة. عندما لا يعيش الابوين سوية، عندها يمكن استخدام ذلك الحق من قبل شخص آخر يقوم بتقديم يد العون للام خلال فترة الحمل.
بالإضافة الى تلك الأيام التي يتمتع بها كل من الام والأب بالعطلة في البرنامج التمهيدي عندما يرزقان بطفل، يمكنهما ايضا الحصول على اجازة دون راتب لعشرة أشهر اجمالا خلال السنة الأولى من حياة الطفل.
ينبغي على المرء ان يقوم بملء حقول استمارة الحصول على إجازة من اجل التبليغ عن موعد تمتعه بحق الحصول على عطلة بما يتصل بالحمل والولادة.
الغيابات غير المبررة
عندما يغيب المرء بشكل غير مبرر عن الحضور يُستقطع عندها من مبلغ المخصصات المالية بما يوازي المدة التي غاب فيها عن الحضور.
الغيابات غير المبررة هي:
· حالات الغياب التي لا تندرج ضمن احدى الفئات المذكورة أعلاه، او
· الغيابات التي لم يتقدم بها المشارك في البرنامج بتبليغ عنها او لم يقدم طلباً للحصول على اذن بشكل صحيح
على سبيل المثال، عادة ما لا تُمنح موافقة على غياب المرء في الحالات التالية:
· عندما يتمكن المرء من أداء العمل الذي يتقدم بطلب الحصول على إجازة من اجله، خارج أوقات دوام البرنامج التمهيدي
· عندما يرافق المرء الزوج/الزوجة أو مرافقة شخص بالغ آخر لدى زيارة الطبيب أو ما شابه ذلك
· عندما يصاب طفله بالمرض ولكن مع تواجد الزوج/الزوجة في المنزل بما يمكنها/يمكنه العناية بالطفل
عند تأخر المشارك في البرنامج عن الحضور في الوقت المحدد، عندها يقوم المعلم بتدوين ذلك. عند تأخر المرء عن الحضور بكثرة بحيث أن مجموع وقت الغياب يعادل ساعة مدرسية واحدة، عندها يُستقطع ذلك من مخصصات البرنامج التمهيدي المالية.
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