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Служба по делам беженцев

Правила пропуска занятий и предоставления отпусков для участников интродукционной программы  
Настоящие правила касаются участников интродукционной программы. В отношении лиц, посещающих исключительно занятия по норвежскому языку, действуют другие правила.
Участники интродукционной программы в период обучения получают интродукционное пособие. Чтобы сохранить за собой право на получение интродукционного пособия в период пропусков занятий по программе, необходимо соблюдать эти правила. Важно как можно раньше уведомлять о своем отсутствии.
Пропуск занятий по болезни
Допускается пропуск занятий в рамках интродукционной программы по причине Вашего заболевания, заболевшего ребенка или человека, который обычно присматривает за ребенком.
Что мне необходимо сделать?
В случае заболевания или при наличии больного ребенка/няни, необходимо:
· отправить сообщение в школу по телефону 480 99 704 до 09:00 в первый день пропуска занятий
· отправлять каждый день сообщения в школу не позднее 09:00 в случае отсутствия на протяжении двух и более дней
· подать преподавателю уведомление о болезни на утвержденной форме в первый день возвращения в школу
· предоставить медицинскую справку куратору по программе, в случае если отсутствие по причине болезни продолжалось более трех дней
Отправляя сообщение в школу, всегда необходимо написать, от кого оно.
Как долго я могу отсутствовать?
Собственная болезнь:
· самостоятельное уведомление о болезни (egenmelding) можно использовать на срок до 3 дней единовременно, включая субботу и воскресенье
· в случае нового пропуска занятий до истечения 16 дней после предшествующего случая (включая субботу и воскресенье), дни, включенные в предыдущее уведомление, засчитываются в три дня разрешенного отсутствия
· допускается использовать до четырех самостоятельных уведомлений в течение 12 месяцев. При этом исходят не из календарного года, а отсчитывают этот срок от последнего случая пропуска занятий.
Болезнь ребенка или няни:
Количество дней возможного отсутствия из-за больного ребенка или из-за болезни лица, обычно присматривающего за ребенком, зависит от того, воспитываете ли Вы детей одни и сколько у Вас детей.
· два родителя и один или два ребенка: 10 дней в течение 12 месяцев (на каждого родителя)
· два родителя и трое или более детей: 15 дней в течение 12 месяцев (на каждого родителя)
· один родитель и один или два ребенка: 20 дней в течение 12 месяцев
· один родитель и трое или более детей: 30 дней в течение 12 месяцев
Допускается отсутствие по причине болезни ребенка или няни до того календарного года, когда ребенку исполняется 12 лет, включительно. В случае наличия у ребенка хронического заболевания или нарушений функциональности, данное право действует до того года, когда ребенку исполняется 18 лет, включительно.
Отпуска
В случае планируемого Вами пропуска занятий в рамках интродукционной программы, необходимо заранее подать заявление о предоставлении отпуска. Это нужно делать как в случае отсутствия на один или несколько дней, так и в случае частичного пропуска занятий в течение одного дня. Вы должны подавать заявление о предоставлении отпуска в рамках интродукционной программы вне зависимости от того, приходятся ли на период Вашего отсутствия занятия по норвежскому языку, практика или иная деятельность.
В отношении различных типов отпусков действуют разные правила, но общим для них всех является необходимость подачи еще до предполагаемого отъезда заявления о предоставлении отпуска путем заполнения отдельной формы. В тех случаях, когда это представляется возможным, необходимо подавать заявление о предоставлении отпуска как минимум за 14 дней до планируемого отсутствия. Иногда трудно заранее предугадать, что придется уехать. В таких случаях необходимо как можно скорее подать заявку и в поле формы заявки, отведенном для обоснования, написать, почему не представлялось возможным подать заявление раньше.
Заявление о предоставлении отпуска подается преподавателю. Отпуск считается одобренным только после получения ответа на заявление. Когда преподаватель примет решение о предоставлении или отказе в предоставлении Вам отпуска, Вам отдадут копию заявления, где будет стоять пометка о том, одобрен отпуск или нет.
При расчете количества дней Вашего отпуска, предоставляемого по различным основаниям, мы не включаем в него субботы и воскресенья.
Религиозные праздники
Лицам, отмечающим религиозные праздники, которые не являются государственными праздниками в Норвегии, могут предоставить два выходных дня в год по своему выбору. Освобождение от занятий на религиозные праздники всегда следует запрашивать не позднее, чем за 2 недели до их наступления.
Социальный отпуск
Вам могут предоставить ежегодный социальный отпуск продолжительностью до 10 дней. Например, социальный отпуск предоставляется в следующих случаях:
· сопровождение детей, начинающих ходить в детский сад (до 3 дней)
· сопровождение детей, начинающих ходить в школу (1 день) 
· заключение брака (1 день, и только в день свадьбы) 
· собеседование при приеме на работу
· запись на прием к врачу или стоматологу
· уход за близким дома
· смерть близкого родственника или друга (до 3 дней + дни для проезда)
В случае если не указано, на какой срок Вас освободили от занятий, Вам выделяют отпуск на срок, необходимый для условий договоренности и на время в пути. Вам не смогут предоставить социальный отпуск с сохранением интродукционного пособия общей продолжительностью более 10 дней в год (за календарный год). В случае если Вам понадобится больший срок освобождения от занятий, будет предоставлен отпуск без сохранения пособия.
Освобождение от занятий в связи с беременностью и родами
Вы имеете право на освобождение от занятий с сохранением интродукционного пособия в связи с рождением ребенка:
· мать наделена правом на освобождение от занятий для прохождения осмотров во время беременности
· мать наделена правом на освобождение от занятий на 10 дней во время беременности
· мать наделена правом на освобождение от занятий на 20 рабочих дней с сохранением интродукционного пособия после рождения ребенка
· отец наделен правом на освобождение от занятий на срок до 7 рабочих дней с сохранением интродукционного пособия в связи с рождением ребенка
· на первом году жизни ребенка мать имеет право на ежедневный перерыв продолжительностью до 1 часа для кормления грудью.
Отец имеет право на освобождение от занятий в связи с родами только в том случае, если он проживает с матерью и проводит время с семьей. В случае если родители не проживают вместе, правом на отпуск может воспользоваться другое лицо, помогающее матери во время беременности.
Помимо дней оплачиваемого отпуска матери и отца при рождении ребенка, в первый год жизни ребенка им могут предоставить неоплачиваемый отпуск общей продолжительностью 10 месяцев.
Необходимо заполнить форму заявления о предоставлении отпуска, чтобы сообщить нам, когда Вы захотите воспользоваться своим правом на освобождение от занятий в связи с беременностью и родами.
Пропуск занятий по неуважительной причине
В случае пропуска занятий по неуважительной причине, у Вас произведут вычеты из интродукционного пособия, соответствующие продолжительности прогулов.
Пропуск занятий по неуважительной причине включает в себя:
· пропуски занятий, не подпадающие под категории, описанные выше, или
· пропуски занятий, в отношении которых не было уведомления или подачи в установленном порядке заявления от участника программы
Примеры того, когда обычно не утверждается пропуск занятий:
· Вы могли бы осуществить то, для чего подаете заявление о предоставлении отпуска, вне часов обучения по программе
· Вы желаете сопровождать Вашу/-его супругу/-а или другого взрослого на прием к врачу и т. п.
· заболел ребенок, но Ваш/-а супруг/-а находится дома и может присмотреть за ребенком
В случае опоздания участника программы, преподаватель делает об этом пометку. В случае если в результате опоздания участник пропустит в общей сложности один учебный час, из интродукционного пособия будет произведен соответствующий вычет.
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